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IL
13. a) Hany olyan hadromjegyli egész szdm van, amelyre igaz az alabbi egyenldtlenség?
242> 1030
3
b) Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valos szamok halmazan! 3- 4"+ 471 =896
14. Adott az £ R — R, f(x) =x” + 4x + 3 fiiggvény.
a) frja fel két els6foku tényezd szorzataként az x* + 4x + 3 kifejezést!
b) A P(—6,5; y) pont illeszkedik az f grafikonjara. Szamitsa ki y értékét!

¢) Az alabbi grafikonok koziil valassza ki az f fliggvény grafikonjat (karikazza be a megfeleld bettit),
¢s hatarozza meg az f értékkészletét!
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Adotta g: R — R, g(x) =x> — 6x + 5 figgvény. Az a harom pont, ahol a g grafikonja metszi a
koordinatatengelyeket, egy hdromszoget hataroz meg.

d) Hat4rozza meg ennek a haromszognek a teriiletét!

15. Az ABCD négyzet oldalanak hossza 12 egység. A négyzet belsejében kijeldltiik az & 4
E pontot ugy, hogy BE = CE = 12 egység legyen (lasd az abrat).
a) Szamitsa ki az 4 és E pontok tavolsagat! E
Egy bronzbdl késziilt, szabalyos négyoldalu gula alakt tomor test (piramis) minden
¢le 10 cm hosszasagu. A B

b) Szamitsa ki a gala tomegét, ha 1 dm’ bronz tdmege 8 kg!

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat

sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Péter elhatarozza, hogy 6sszegytjt 3,5 millio Ft-ot egy hasznalt elektromos aut6 vasarlasara, mégpedig
ugy, hogy havonta egyre tobb pénzt tesz félre a takarékszdmldjan. Az els6 honapban 50 000 Ft-ot tesz
félre, majd minden honapban 1000 Ft-tal tobbet, mint az azt megel6zé honapban. (A szdmlan gyl;jtott
Osszeg kamatozasaval Péter nem szdmol.)

a) Ossze tud-e igy gylijteni Péter 4 év alatt 3,5 milli6 forintot?

A vilagon gyartott elektromos autok szdmanak 2012 és 2017 kozotti alakulasat az alabbi tablazat
mutatja.

év 2012 2013 2014 2015 2016 2017

elektromos autdok szama
(ezerre kerekitve)

110 000 221 000 | 409000 | 727000 | 1186000 | 1928 000

b) Szemléltesse a tablazat adatait oszlopdiagramon!

Péter az el6z0 tablazat adatai alapjan olyan matematikai modellt alkotott, amely az elektromos autdk
szamat exponencialisan ndvekedOnek tekinti. E szerint, ha a 2012 ota eltelt évek szama x, akkor az
elektromos autok szamat (millio darabra) megkézelitleg az f'(x) = 0,122-2%%%" gsszefiiggés adja meg.
¢) A modell alapjan szamolva melyik évben érheti el az elektromos autok szdma a 25 milli6 darabot?
Egy elektromos autokat gyartd cég o6t kiilonbozo tipusu autdt gyart. A késziilo reklamfiizet feddlapjara
az Otféle tipus koziil egy vagy tobb (akar mind az 6t) autdtipus képét szeretné elhelyezni a grafikus.
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d) Héany lehetdség koziil valaszthat a tervezés soran? (Két lehetdség kiilonbozd, ha az egyikben
szerepel olyan aut6tipus, amely a masikban nem.)

17. A Fold teljes vizkészlete (jég, viz és vizgdz) folyékony halmazallapotban kézel 1400 millié km® lenne.
Ennek a vizkészletnek csupan 3%-a édesviz, melynek valojaban mindossze 20%-a folyékony
halmazallapott (a tobbi féleg a sarkvidék jégtakarojaban talalhatéd fagyott, szilard allapotban).

a) Szamitsa ki, hogy hany kilométer lenne annak a legkisebb gombnek a sugara, amelybe
osszegyujthetnénk a Fold folyékony édesvizkészletét!
Vilaszat egész kilométerre kerekitve adja meg! SN

Az abran egy kornyezetvédo szervezet logdjanak ki nem szinezett terve lathatd. A
log6 kilenc tartomanyat harom szinnel (sarga, kék és zold) szeretnénk kiszinezni Ggy,
hogy a szomszédos tartomanyok kiilonb6z0 szinliek legyenek. (Két tartomany
szomszédos, ha a hatarvonalaiknak van k6zos pontja. Egy-egy tartomany
szinezéséhez egy szint hasznalhatunk.)

b) Hanyféleképpen lehet a logot a feltételeknek megfelelden kiszinezni?

Egy iskolai italautomata meghibasodott, és véletlenszerlien ad szénsavas, illetve szénsavmentes vizet.
A didkok tapasztalata szerint, ha valaki szénsavmentes vizet kér, akkor csak 0,8 a valoszinlisége annak,
hogy valoban szénsavmentes vizet kap. Anna a hét mind az 6t munkanapjan egy-egy szénsavmentes
vizet szeretne vasarolni az automatabdl, igy minden nap az ennek megfeleld gombot nyomja meg.

¢) Mennyi a valoszinlisége annak, hogy legalabb négy napon valoban szénsavmentes vizet ad az
automata? |

18. Az abran egy kis mizeum alaprajzat latjuk. A mizeum termei k6zotti A i
kapcsolatot graffal is szemléltethet;jiik. |
A graf pontjai a termek, ¢lei pedig az atjardk a termek kozott. (Egy €l egy — ‘» i
a

atjarot szemléltet két terem kozott.)
a) Rajzolja fel a miizeum termeit és atjaroit szemléltetd grafot!

A muzeumba haromféle belépdjegyet lehet véltani: | |

Teljes aru jegy 400 Ft

Kedvezményes jegy (gyerek, diak, pedagogus, nyugdijas) 250 Ft

Fotojegy (belépojegy és féenyképezogép-haszndalat) 500 Ft

Januarban négyszer annyi kedvezményes belépdjegyet adtak el, mint teljes aru jegyet, tovabba az
eladott fotojegyek szdma az eladott teljes art jegyek szamanak 12,5%-a volt. A miazeum belépdjegy-
eladasbdl szarmazod bevétele janudrban 912 600 Ft volt.

b) Hany belépdjegyet adtak el januarban 6sszesen?

Csilla, Dezs6, Emese, Feri és Gyongyi délelott 10-re beszéltek meg talalkozot a mizeum el6tt. Sorban
egymas utan érkeznek (kiilonb6zd idépontokban), véletlenszertien.

¢) Mennyi a valdszinlisége annak, hogy legfeljebb egy lanynak kell varakoznia
fiara?

A kiallitason tobb gondolkodtatd, minimalista kép is szerepel. Dezs6 szerint az ( Y
abran lathato, csatlakozo félkoroket abrazold kép cime azért ,,Egyenléség”, mert
a felsd €s az als6 gorbe vonal hossza egyenld. A felsé gorbét alkoto két ===
egyforma félkor atmérdjének osszege 48 cm. Az alsod gorbét alkoto két felkor AN
atmérdjének Gsszege szintén 48 cm. '

d) Igaz-e Dezs6 sejtése, hogy a két gorbe vonal hossza egyenlé?
Pontszamok:
13a | 13b | 14a | 14b | 14c | 14c | 15a | 15b | 16a | 16b | 16¢ | 16d | 17a | 17b | 17¢ | 18a | 18b | 18c | 18d
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